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ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

 ул. Некрасова, 25 , Псков, 180001                       тел. (8112) 69-99-45                               факс. (8112) 69-99-45, 69-99-48

 E-mail:guotlm@obladmin.pskov.ru                                                                                                               http://edu.pskov.ru
 _________________ №______________

Муниципальное  

бюджетное общеобразовательное учреждение    

 «Карамышевская средняя общеобразовательная школа 

 Псковского района»
                      ________________________________________
ул. Гагарина, д.11, село Карамышево, 

Псковский район, Псковская область, 180528

ПРЕДПИСАНИЕ № П - 18/кз

об устранении выявленных нарушений

На  основании приказа  Государственного управления образования Псковской области  от 15.04.2016 № 459  «О проведении плановой выездной проверки муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения  «Карамышевская средняя общеобразовательная школа  Псковского района»»   в период с  26   апреля  по 12  мая  2016 года проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения  «Карамышевская средняя общеобразовательная школа  Псковского района»». 

По результатам плановой выездной   проверки выявлены нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, указанные в акте  от    12  мая  2016 № 33/кз:
В ходе проведения проверки федеральным государственным надзором в области образования:


Выявлены нарушения обязательных требований федерального законодательства в сфере образования:


1. При ведении официального сайта, расположенного в сети Интернет» по адресу http://karamyshevo.ucoz.ru:

- в  нарушение пункта 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 10.07.2013 № 582, пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных   приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 (зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2014 №33423), образовательной организацией на сайте в сети Интернет по адресу: http:// karamyshevo.ucoz.ru, не обеспечена открытость и доступность информации: 

в подразделе «Основные сведения» не содержится информация:  

о дате создания образовательной организации;

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организацией» не содержится информация об органах управления образовательной организации, в том числе:

наименование структурных подразделений (органов управления);

фамилии, имена, отчества и должности руководителей структурных подразделений;

места нахождения структурных подразделений;

адреса официальных сайтов в сети "Интернет" структурных подразделений (при наличии);

адреса электронной почты структурных подразделений (при наличии);

сведения о наличии положений о структурных подразделениях (об органах управления) с приложением копий указанных положений;

в подразделе «Документы» не размещены документы: 

копия приложения к лицензии на осуществление образовательной деятельности по дошкольному образованию;

локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", а именно:

режим занятий обучающихся;

порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;

правил внутреннего трудового распорядка и коллективного договора;

не размещен отчет о результатах самообследования за 2014-2015 учебный год; 


в подразделе «Образование» отсутствует информация:

о реализуемом уровне дошкольного образования; 

о формах обучения;

о нормативном сроке обучения по образовательным программам;

о сроке действия государственной аккредитации образовательной программы (при наличии государственной аккредитации);

об описании образовательных программ;

об аннотации к рабочим программам дисциплин;

о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса;

о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

о языках, на которых осуществляется образование (обучение);

в подразделе «Образовательные стандарты» не размещена копия федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования;


в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» в информации о руководителе образовательной организации, его заместителях, руководителях филиалов образовательной организации, не указаны:

фамилия, имя, отчество руководителя, его заместителей;

должность руководителя, его заместителей;

контактные телефоны;

адрес электронной почты.

В персональном составе педагогических работников не указаны данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии); не указана квалификация четырех педагогических работников Талецкой основной общеобразовательной школы, филиала Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района».

в  подразделе «Стипендии и иные виды материальной поддержки» не содержится информация о наличии и условиях предоставления обучающимся мер социальной поддержки; о трудоустройстве выпускников.

в подразделе «Финансово-хозяйственная деятельность» не содержится информация: 

об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

       о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.


- в нарушение пункта 4 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных   приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 (зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2014 №33423), файлы рабочих программ представлены на сайте в подразделе «Образование» в формате 7-Zip;
- в нарушение пункта 3.3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных   приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 (зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2014 №33423), отчет о результатах самообследования за 2014-2015 учебный год размещен на сайте образовательной организации в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса»;
- в нарушение пункта 3.2 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных   приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 (зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2014 №33423), положение о дошкольном образовательном учреждении, филиале муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» размещено на сайте образовательной организации в подразделе «Документы».

2. В локальных нормативных актах: 


2.1 в Положении о Дошкольном образовательном учреждении с.Карамышево, филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденного приказом от 25.12.2015 № 214-0:


- в нарушение пункта 7  статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.13 к ответственности Дошкольного образовательного учреждения с.Карамышево, филиала Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» ( далее – Филиал ) отнесена ответственность за невыполнение функций, отнесенных к его компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ, качество образования своих воспитанников, жизнь и здоровье воспитанников и работников филиала во время образовательного процесса, нарушение прав и свобод воспитанников и работников филиала;

- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в разделе 2 указано,  что прием осуществляется в Филиал Учреждения;

- в нарушение подпункта 6 пункта 1 статьи 9 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.4  к компетенции Филиала  отнесена постановка на учет ребенка для поступления в Филиал  и установлен список документов необходимых для постановки на учет;

-  в нарушение пункта 7  Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014  № 32220):

 в пункте 2.4 указано, что прием документов в Филиал  происходит с 01 по 30 июня; 

в пункте 2.8 указано, что прием осуществляется с 15 августа по 15 сентября;

- в нарушение пункта 4 статьи 91 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.6 указано, что наполняемость группы устанавливается из расчета площади группового помещения, указанного в лицензии;
- в нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014 № 32220) в пункте 2.8 к  документам, предъявляемым при приеме отнесены документы, подтверждающие право на льготы;

- в нарушение пункта 16 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014 № 32220) в пункте 2.12 указано, что договор об образовании заключается между родителями (законными представителями) и Филиалом;

- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.15 к основаниям для отчисления отнесены медицинские показания, инициатива организации;

- в нарушение пунктов 8 и 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014  № 32220) в разделе 2  не закреплено, что   при приеме детей в Учреждение предоставляется направление, полученное в рамках реализации муниципальной услуги, предоставляемой органами местного самоуправления, по приему заявлений, постановке на учет и зачислению детей в образовательные организации;

- в нарушение пункта 10 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1014 (Зарегистрировано в Минюсте России 26.09.2013  № 30038) в пункте 3.2 указано, что образовательные программы филиала разрабатываются и утверждаются им самостоятельно;

- в нарушение подпункта 7 пункта 1 статьи 48 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 4.5 повышение квалификации отнесено к правам педагогических работников;


- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.5 использован термин «исключение»; 


- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28, подпункта 1 и 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.7 к компетенции педагогического совета Филиала отнесено принятие образовательных программ, принятие локальных актов;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.9 к компетенции Учреждения не отнесен прием обучающихся;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28,  пункта 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 9.2 указано, что в Филиале принимается локальный акт, регламентирующий правила приема в Филиал;

2.2 в Положении о Талецкой основной общеобразовательной школе, филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденного приказом от 25.12.2015 № 214-0:


- в нарушение пунктов 1 и 6 статьи 60 Федерального  закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.11 указано о выдаче выпускникам Учреждения «документов государственного образца об уровне образования»;


- нарушение пункта 1 статьи 91 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приложения № 2 к лицензии на осуществление образовательной деятельности рег. № 1929, выданной Учреждению 10.01.2013 в пунктах 2.5, 2.6 указано о реализации в Талецкой основной общеобразовательной школе, филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» (далее – Филиал) образовательных программ дошкольного образования;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.7 указано о согласовании с директором МБОУ образовательных программ филиала;


- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28, пункта 10 статьи 13 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 2.7, 3.14  указано о согласовании с Управлением образования Администрации Псковского района календарного учебного графика и учебного плана Филиала;


- в нарушение подпунктов 6 и 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.8 к компетенции МБОУ не отнесено утверждение образовательных программ Филиала и прием в Учреждение;


- в нарушение пункта 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 2.8, 8.3 указано, что в МБОУ разработан и действует локальный акт, регламентирующий порядок приема в  Учреждение;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.3 указано о реализации в Филиале «специального (коррекционного) образования»;

- в нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) в пункте 3.5 указано, что образовательные  программы Филиала утверждаются им самостоятельно;

- в нарушение  пункта 16 статьи 2 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктов  29 и 31 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) в пункте 3.8 использован термин «обучающиеся с отклонениями в развитии»;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 3.9, 3.25 использован термин «ступень образования»; 


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 №32 (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пунктах 3.10, 3.11, 3.12, 3.13 указано о приеме граждан в Филиал Учреждения; 


- в нарушение пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 №32 (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пункте 3.12 указано, что зачисление детей в первый класс проводится «как правило, до начало учебного года» и «оформляется приказом Филиала»;


- в нарушение пункта 1 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.22 указано, что на годовую промежуточную аттестацию выносится не более двух учебных предметов;


- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:


 в пунктах 3.26, 3.27, 3.28, 3.29, 5.8 указано, что отчисление обучающегося производится из Филиала; использован термин «выбытие»;


в пунктах 3.28, 5.8  использован термин «исключение»;


- в нарушение пункта 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 12.03.2014   №  177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 №  32215) в пункте 3.27 указано, что отчисление производится на основании справки-подтверждения о поступлении в другое образовательное учреждение; и что приказ об отчислении издает старший методист (руководитель филиала);


-  в нарушение пункта 7  статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 3.31 указано, что Филиал несет ответственность за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников Филиала;

- в нарушение пункта 2 статьи 26 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.4 указано, что управление Филиалом строится на принципе самоуправления;

- в нарушение пункта 4 статьи 26 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.5 использован термин «формы самоуправления»;

- в нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 5.8, 8.3 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»;

- в нарушение пункта 9 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.8 указано о том, что обучающиеся, по согласованию с родителями (законными представителями) переводятся в классы компенсирующего обучения или продолжают обучение в форме семейного образования;


2.3. в Положении о Быстрецовской основной общеобразовательной школе, филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденного приказом от 25.12.2015 № 214-0:


- в нарушение пунктов 1 и 6 статьи 60 Федерального  закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.11 указано о выдаче выпускникам Учреждения «документов государственного образца об уровне образования»;


- нарушение пункта 1 статьи 91 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приложения № 3 к лицензии на осуществление образовательной деятельности рег. № 1929, выданной Учреждению 10.01.2013 в пунктах 2.5, 2.6 указано о реализации в Быстрецовской основной общеобразовательной школе, филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» (далее – Филиал) образовательных программ дошкольного образования;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.7 указано о согласовании с директором МБОУ образовательных программ филиала;


- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28, пункта 10 статьи 13 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 2.7, 3.14  указано о согласовании с Управлением образования Администрации Псковского района календарного учебного графика и учебного плана Филиала;


- в нарушение подпунктов 6 и 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.8 к компетенции МБОУ не отнесено утверждение образовательных программ Филиала и прием в Учреждение;


- в нарушение пункта 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 2.8, 8.3 указано, что в МБОУ разработан и действует локальный акт, регламентирующий порядок приема в  Учреждение;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.3 указано о реализации в Филиале «специального (коррекционного) образования»;

- в нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013              № 30067) в пункте 3.5 указано, что образовательные  программы Филиала утверждаются им самостоятельно;

- в нарушение  пункта 16 статьи 2 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктов  29 и 31 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) в пункте 3.8 использован термин «обучающиеся с отклонениями в развитии»;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 3.9, 3.25 использован термин «ступень образования»; 


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 №32 (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пунктах 3.10, 3.11, 3.12, 3.13 указано о приеме граждан в Филиал Учреждения; 


- в нарушение пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 №32 (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пункте 3.12 указано, что зачисление детей в первый класс проводится «как правило, до начало учебного года» и «оформляется приказом Филиала»;


- в нарушение пункта 1 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.22 указано, что на годовую промежуточную аттестацию выносится не более двух учебных предметов;


- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:


 в пунктах 3.26, 3.27, 3.28, 3.29, 5.8 указано, что отчисление обучающегося производится из Филиала; использован термин «выбытие»;


в пунктах 3.28, 5.8  использован термин «исключение»;


- в нарушение пункта 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 12.03.2014   №  177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 №  32215) в пункте 3.27 указано, что отчисление производиться на основании справки-подтверждения о поступлении в другое образовательное учреждение; и что приказ об отчислении издает старший методист (руководитель филиала);


-  в нарушение пункта 7  статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 3.31 указано, что Филиал несет ответственность за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников Филиала;

- в нарушение пункта 2 статьи 26 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.4 указано, что управление Филиалом строиться на принципе самоуправления;

- в нарушение пункта 4 статьи 26 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.5 использован термин «формы самоуправления»;

- в нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 5.8, 8.3 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»;

- в нарушение пункта 9 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.8 указано о том, что обучающиеся, по согласованию с родителями (законными представителями) переводятся в классы компенсирующего обучения или продолжают обучение в форме семейного образования;

2.4 в Положении о структурном подразделении «Детский сад «Светлячок» Быстрецовской основной общеобразовательной школы, филиала Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном приказом от 25.12.2015 № 214-0:

- в нарушение пункта 7  статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.13 к ответственности структурного подразделения «Детский сад «Светлячок» Быстрецовской основной общеобразовательной школы, филиала Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» (далее – подразделение ) отнесена ответственность за невыполнение функций, отнесенных к его компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ, качество образования своих воспитанников, жизнь и здоровье воспитанников и работников филиала во время образовательного процесса, нарушение прав и свобод воспитанников и работников филиала;

- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в разделе 2 указано,  что прием осуществляется в подразделение  Учреждения;

- в нарушение подпункта 6 пункта 1 статьи 9 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.4 к компетенции подразделения  отнесена постановка на учет ребенка для поступления в Филиал  и установлен список документов необходимых для постановки на учет;

-  в нарушение пункта 7  Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014  № 32220):

 в пункте 2.4 указано, что прием документов в подразделение  происходит с 01 по 30 июня; 

в пункте 2.8 указано, что прием осуществляется с 15 августа по 15 сентября;

- в нарушение пункта 4 статьи 91 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.6 указано, что наполняемость группы устанавливается из расчета площади группового помещения, указанного в лицензии;

- в нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014 № 32220) в пункте 2.8 к  документам, предъявляемым при приеме отнесены документы, подтверждающие право на льготы;

- в нарушение пункта 16 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014   № 32220) в пункте 2.12 указано, что договор об образовании заключается между родителями (законными представителями) и подразделением;

- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.15 к основаниям для отчисления отнесены медицинские показания, инициатива организации;

- в нарушение пунктов 8 и 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014   № 32220) в разделе 2  не закреплено, что   при приеме детей в Учреждение предоставляется направление, полученное в рамках реализации муниципальной услуги, предоставляемой органами местного самоуправления, по приему заявлений, постановке на учет и зачислению детей в образовательные организации;

- в нарушение пункта 10 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1014 (Зарегистрировано в Минюсте России 26.09.2013 № 30038) в пункте 3.2 указано, что образовательные программы подразделения разрабатываются и утверждаются им самостоятельно;

- в нарушение подпункта 7 пункта 1 статьи 48 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 4.5 повышение квалификации отнесено к правам педагогических работников;


- в нарушение пункта 1 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.5 использован термин «исключение»; 


- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28, подпункта 1 и 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.7 к компетенции педагогического совета подразделения отнесено принятие образовательных программ, принятие локальных актов;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.9 к компетенции Учреждения не отнесен прием обучающихся;


- в нарушение подпункта 8 пункта 3 статьи 28,  пункта 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 9.2 указано, что в подразделении принимается локальный акт, регламентирующий правила приема в подразделение;


2.5 в Положении об организации обучения по индивидуальным учебным планам в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном приказом от 03.12.2013 № 200-о:


- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.2 использован термин «среднее (полное) общее образование»;


- в нарушение пункта 9 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.2 не закреплено, что на обучение по индивидуальному учебному плану обучающиеся, не ликвидировавшие академическую задолженность в установленные сроки переводятся только с согласия родителей (законных представителей);


- в нарушение пункта 1 статьи 28, подпункта 3 пункта 1 статьи 34, подпункта 1 пункта 3 статьи 44 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:


 в пункте 2.3 указано, что основанием для обучения по индивидуальному плану является решение педагогического совета и приказ управления образования Администрации Псковского района;


в пункте 3.1 указано, что Учреждение предоставляет в недельный срок в управление образование ходатайство об организации обучения по индивидуальному плану;


- в нарушение подпункта 3 пункта 1 статьи 34, подпункта 1 пункта 3 статьи 44 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.4 указано, что количество учащихся, перешедших на обучение по индивидуальному плану определяется имеющимися финансовыми средствами;


- в нарушение пункта 3 статьи 5 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.7 указано, что индивидуальные учебные планы разрабатываются в соответствии со спецификой и возможностями «Учреждения»;


- в нарушение Приказа Минобрнауки России от 02.09.2013 № 1035 «О признании не действующим на территории Российской Федерации письма Министерства просвещения СССР от 5 мая 1978 г. № 28-М «Об улучшении организации индивидуального обучения больных детей на дому» и утратившим силу письма Министерства народного образования РСФСР от 14 ноября 1988 г. № 17-253-6 «Об индивидуальном обучении больных детей на дому» в пункте 2.8  дана ссылка на утратившее Письмо Министерства народного образования РСФСР от 14 ноября 1988 г. № 17-253-6 «Об индивидуальном обучении больных детей на дому»;

- в нарушение пункта 3 статьи 12 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.1 указано о реализации в Учреждении «специальных (коррекционных) программ»;

- в нарушение пункта 2 Приказа  Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования»  (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31206), пункта 2 Приказа Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014 № 31205) в пункте 3.1 дана ссылка на утратившие силу приказы Министерства образования Российской Федерации:

от 3 декабря 1999 г. № 1075 «Об утверждении Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации»;

от 28 ноября 2008 г. № 362 «Об утверждении Положения о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования»;

2.6 в Положении о специальных (коррекционных) классах для обучающихся с отклонениями в развитии в МОУ Карамышевская средней общеобразовательной школе, утвержденном приказом от 31.08.2006 № 142/3:

- в нарушение пункта 1.5 Устава  Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», зарегистрированного  в Межрайонной Инспекции Федеральной Налоговой Службы № 1 по Псковской области 10.11.2015 в наименовании локального акта указано наименование Учреждения – МОУ Карамышевская средняя общеобразовательная школа;

- в нарушение пункта 9 статьи 110 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 34 Перечня утративших силу актов Правительства Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.03.2014 № 245 в пункте 1.1 дана ссылка на утратившие силу законодательные акты: Закон РФ «Об образовании», Типовое положение о специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья;

- в нарушение  пункта 16 статьи 2 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктов  29 и 31 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) в наименовании положения, пункте 1.2  использован термин «обучающиеся с отклонениями в развитии»;

- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 21 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013 № 30067) в пункте 1.2 указано, что специфика образовательного процесса определяется Министерством образования и науки РФ по согласованию с Министерством здравоохранения и социального развития РФ;

- в нарушение пункта 4 статьи 79, пункта 4 статьи 12 Федерального закона  от 29.12.2012              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 1.3, 2.2, 2.4 использован термин «классы VII и VIII вида»;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.2 использован термин «ступень обучения»;

- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28, пункта 10 статьи 13 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.3 закреплена норма о согласовании учебного плана и календарного учебного графика Учреждения с управлением образования Администрации Псковского района;

- в нарушение пунктов 1, 6, 13 статьи 60 Федерального закона  от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  указано о выдаче выпускникам коррекционного класса «документа государственного образца об уровне образования» или «свидетельства об окончании специального (коррекционного) класса»;

- в нарушение пунктов 5 и 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в пункте 4.3 указано, что « перевод воспитанника в другое учреждение осуществляется на основании медико-психолого-педагогической комиссии»;

2.7 в Положении о порядке проведения аттестации педагогических работников Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном приказом от 18.03.2014 № 52-о:


- в нарушение пункта 22 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276  (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014                №  32408)  в пункте 1.5:


 указано, что аттестации на соответствие занимаемой должности не подлежат педагогические работники, проработавшие в занимаемой должности менее одного года;


не указано, что аттестацию на соответствие  занимаемой должности не проходят педагогические работники, имеющие квалификационные категории и отсутствовавшие на рабочем месте более четырех месяцев подряд в связи с заболеванием;


- в нарушение пункта 9 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276  (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014                №  32408) в пункте 2.2 указано, что работника знакомят с графиком аттестации за две недели до проведения аттестации; 


- в нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276  (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014                 №  32408)  в пункте 2.4:

 указано, что с представлением, поступившем в аттестационную комиссию, работник должен быть ознакомлен не позднее чем за две недели до дня проведения аттестации;

не указано, что при отказе педагогического работника от ознакомления с представлением составляется акт, который подписывается работодателем и лицами (не менее двух), в присутствии которых составлен акт;

- в нарушение пункта 15 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276  (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014                 №  32408) в пункте 3.8 указано, что по результатам аттестации может быть принято решение – соответствие занимаемой должности (месту работы) при условии выполнения рекомендаций аттестационной комиссии;


- в нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 07.04.2014 № 276  (Зарегистрировано в Минюсте России 23.05.2014                 №  32408) в пункте 3.11 указано, что работник ознакамливается с аттестационным листом;


- в нарушение пункта 3 статьи 49 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 5.1 указано, что руководитель Учреждения издает приказ о присвоении работнику квалификационной категории;


2.8 в Положении об организации дистанционного обучения обучающихся МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа», утвержденном приказом от 20.01.2016 № 8-о:


- в нарушение пункта 2 Приказ Минобрнауки России от 09.01.2014 № 2 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ» (Зарегистрировано в Минюсте России 04.04.2014 № 31823) в пункте 1.1 дана ссылка на утративший силу подзаконный акт: приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 мая 2005 г. № 137 «Об использовании дистанционных образовательных технологий»;

- в нарушение пунктов 1 и 2 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.4 указано, что обучение может быть прекращено в связи с систематическим невыполнением контрольных заданий, нарушения сроков сдачи итоговых работ, нарушением договора;

- в нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.14 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»;


2.9 в Правилах приема, перевода в другое образовательное учреждение и отчисления граждан муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденных  приказом от 17.06.2014 № 126-о:

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 1.4, 1.5 использован термин «ступень образования»; 


- в нарушение пункта 2 статьи 30 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в наименовании раздела 2 использован термин «порядок приема»;


- в нарушение пункта 4 статьи 59 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.5 использован термин «государственная (итоговая) аттестация»;


- в нарушение пунктов 10 и 8 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в пункте 4.2 указано о предъявлении при приеме копии свидетельства;


- в нарушение пункта 6 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в пункте 6.4 не закреплено, что в случае переезда в другую местность в заявлении об отчислении указывается только населенный пункт, субъект Российской Федерации; 

- в нарушение пунктов 1 и 2 статьи 61 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 7.1 к основаниям для отчисления отнесены медицинские показания;

2.10 в Положении о системе оценок, формах, порядке и периодичности проведения промежуточной аттестации обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденных  приказом от 06.03.2015  № 44-о:

- в нарушение пункта 1 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 4.3 указано, что на итоговою (годовую) промежуточную аттестацию выносятся не более 2-х предметов;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пунктах 7.14, 7.15,  в приложении №4 использован термин «ступень образования»; 


2.11 в Правилах внутреннего распорядка учащихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденных  приказом от 03.12.2013  № 200-о:

- в нарушение пункта 1 и 2 статьи 61, пункта 1 статьи 34 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.1 к правам обучающего отнесено сохранения места в Учреждении в случае болезни или прохождения санаторно-курортного лечения;


 2.12 в Положении о порядке ликвидации академической задолженности условно переведенными обучающимися муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном  приказом от 27.07.2015  № 131-о.
- в нарушение пункта 1 статьи 53 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 2.6 указано, что обучающиеся Учреждения условно переведенные в следующий класс «зачисляются» в следующий класс;

- в нарушение пункта 5 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 4.1, в пункте 5 приложения 2  указано, что аттестация условно переведенных обучающихся проводится по заявлению родителей (законных представителей);

- в нарушение пункта 6 статьи 58 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 6 приложения 2 не закреплено, что комиссия для проведения промежуточной аттестации создается только второй раз;


2.13 в Положении о порядке ведения, оформления, хранения и выдачи личных дел обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном  приказом от 30.05.2014  № 104-о:


- в нарушение пункта 20 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014  № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в пункте 1.3 указано, что личное дело имеется у учеников только 1-9 и 11 классов;


- в нарушение пункта 8 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) в пункте 4.1 указано, что Учреждение, по желанию родителей (законных представителей) пересылает личное дело обучающегося заказным письмом в другую организацию;


2.14 в Положении об организации работы предметных кружков в муниципальном  бюджетном  общеобразовательном учреждению «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденном  приказом от 03.12.2013  № 200-о:


- в нарушение подпункта 6 пункта 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте России 27.11.2013 № 30468) в пункте 1.6 указано, что работа предметных кружков ведется в соответствии с программой, составленной руководителями на основе типовых программ;


- в нарушение подпункта 5 пункта 1 статьи 34, подпункта 1 пункта 3 статьи 44  Федерального закона  от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 4.9 указано, что руководитель предметного кружка вправе требовать посещение кружка;


2.15  в нарушение пункта 5 статьи 55, пункта 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Учреждении не  разработан локальный нормативный акт,  регламентирующий правила приема на обучение по дополнительным общеобразовательным программам;

3.16  в нарушение пункта 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденных Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте России 27.11.2013 № 30468) в Учреждении не разработан локальный нормативный акт, регламентирующий формы, порядок и периодичность проведения промежуточной аттестации учащихся по дополнительным общеобразовательным программам;

2.17  в нарушение подпункта 7 пункта 1 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Учреждении не разработан локальный нормативный акт, устанавливающий порядок зачета Учреждением  результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях; 


 3. При осуществлении образовательной деятельности:


3.1 по правам обучающихся и родителей (законных представителей):


- в нарушение подпункта 1 пункта 3 статьи 44 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» без согласия родителей (законных представителей), приказом  от 22.04.2014 № 81-О «О проведении Губернских состязаний» обучающиеся Учреждения освобождены от занятий и направлены на тестирование по программе «Губернские состязания»;


3.2 при организации образовательного процесса по реализуемым образовательным программам:


- в нарушение пункта 2.13 Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, (зарегистрировано в Минюсте России 14.11.2013              № 30384), в «Основной образовательной программе дошкольного образовательного учреждения с. Карамышево, филиала МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» утвержденной приказом Учреждения 24.12.2015 № 214-0, отсутствует дополнительный раздел Программы – текст ее краткой презентации. Программа.


- в нарушение пунктов 1 и 4 статьи 91 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Учреждением в 2015/2016 учебном году осуществляется образовательная деятельность по программе дошкольного образования в структурном подразделении «Детский сад «Светлячок» Быстрецовской основной общеобразовательной школы», филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» по адресу; д.Быстрецово, Псковская область, Псковский район, на право осуществления которой, у Учреждения отсутствует лицензия. Данный уровень образования не пролицензирован и не указан в приложении № 3 к действующей лицензии на осуществление образовательной деятельности рег. № 1929, серия 60Л01  № 0000107, выданной Учреждению 10.01.2013 Государственным управлением образования Псковской области. 


Ведение образовательной деятельности по программам дошкольного образования в  структурном подразделении «Детский сад «Светлячок» Быстрецовской основной общеобразовательной школы», филиале Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района» подтверждается следующими документами: 


приказом от 01.12.2014 № 258-о «Об открытии отделения ДОУ детского сада «Светлячок», отделении Быстрецовской основной общеобразовательной школы, филиала МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа»,  
образовательной программой, утвержденной приказом от 214-о от 24.12.2015, 
расписанием структурного подразделения, утвержденного приказом от 03.09.2015; 


заявлениями родителей (законных представителей) о приеме от 09.09.2015, от 02.11.2015, от 19.01.2015, 


договорами об образовании по образовательным программам дошкольного образования от 03.06.2015. 


По данному вопросу дана объяснительная директора от 28.04.2016.


-  в нарушение пункта 8 статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказы от 04.09.2015 № 44-о «Об индивидуальном обучении в школе Исмаилова Э.», от 24.09.2015 № 30-0/1 «Об организации индивидуального обучения» изданы и подписаны старшими методистами;


- в нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа дополнительного образования Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Карамышевская средняя общеобразовательная школа Псковского района», утвержденная приказом от 01.09.2015 № 150-о не содержит обязательных компонентов: учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и методических материалов;

- в нарушение пункта 9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 29.08.2013 № 1008 (Зарегистрировано в Минюсте России 27.11.2013                № 30468) в разделе 4 программы дополнительного образования указаны направленности дополнительных образовательных программ: художественно-эстетическая, эколого-биологическая, научно-техническая;

- в  нарушение пункта 19.10.1. федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 06.10.2009            № 373   (Зарегистрировано в Минюсте России 22.12.2009 № 15785), пункта 18.3.1.1. федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 17.12.2010   № 1897   (Зарегистрировано в Минюсте России 01.02.2011  № 19644)  в годовом календарном графике Учреждения на 2015-2016 учебный год, утвержденном директором Учреждения 31.08.2015  не указаны сроки летних каникул, сроки проведения промежуточной аттестации;

- в нарушение пункта 4 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пояснительной записке к Учебному плану Учреждения на 2015/2016 учебный год, утвержденному приказом от 29.06.2015 №128, в Учебном плане Талецкой основной общеобразовательной школы, филиала Учреждения, утвержденном приказом от 29.06.2015 №128  использован термины: «старшая ступень общего образования», «первая ступень обучения»;

- в нарушение пункта 1, пункта 2  статьи 79 Федерального закона от 29.12.2012    № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в Учебном плане Талецкой основной общеобразовательной школы, филиала Учреждения, утвержденном приказом от 29.06.2015 № 128 указано об организации индивидуального обучения по специальной (коррекционной) программе VIII вида;

- в нарушение пункта 1 Приказа  Минобразования Российской Федерации  от 10.04.2002               № 29/2065-п  «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии» в Учебный план Талецкой основной общеобразовательной школы, филиала Учреждения, утвержденный  приказом от 29.06.2015 № 128 для учащегося, индивидуально обучающегося по специальной (коррекционной) образовательной программе VIII вида не включены учебные предметы- Музыка, ОБЖ, Живой мир;

3.2.1 при организации индивидуального обучения на дому:
 - в нарушение пункта 7.1. Порядка регламентации и оформления отношений между государственной образовательной организацией Псковской области или муниципальной образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов, в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях, утвержденного Приказом Государственного управления образования Псковской области от 18.08.2014 №  1041  не соблюден трех-дневный срок издания распорядительного акта от 17.09.2015 №159-о «Об индивидуальном обучении на дому»  на основании заявлений родителей (законных представителей) Бойкова Назара от 28.08.2015, Исмаилова Эльмара от 26.08.2015, Завьяловой Виктории от 11.09.2015; 

- в нарушение  пункта 6 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012    № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  пункта 1 Приказа  Минобразования Российской Федерации  от 10.04.2002 № 29/2065-п  «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии» индивидуально обучающихся  на дому в соответствии с приказом Учреждения  от 17.09.2015 № 159-о:

 в Учебный план Бойкова Назара, не включены для изучения учебные предметы- обществознание, искусство, физическая культура;

в Учебный план Завьяловой Виктории не включены для изучения  предметные области - естествознание, ОБЖ, физическая культура;

-  в нарушение пункта 7.5 Порядка регламентации и оформления отношений между государственной образовательной организацией Псковской области или муниципальной образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях, утвержденного Приказом Государственного управления образования Псковской области от 18.08.2014 №  1041,  согласно Журналу индивидуальных занятий 2015-2016 учебного года,   не оказывается обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, психолого-педагогическая   учащимся обучающимся индивидуально на дому,  в соответствии с приказом Учреждения от 17.09.2015 № 159-о «Об организации индивидуального обучения»- Бойкову Назару, Исмаилову Эльмару,  Завьяловой Виктории; 


- в  нарушение пункта 7.6 Порядка регламентации и оформления отношений между государственной образовательной организацией Псковской области или муниципальной образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по основным общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях, утвержденного Приказом Государственного управления образования Псковской области от 18.08.2014 №  1041     в классном  журнале 5 класса 2014/2015 учебного года не указан номер приказа, не отражены результаты промежуточной аттестации, не сделана запись о периоде обучения на дому - Байкова Назара, обучающегося индивидуально на дому в соответствии с приказом Учреждения от 11.09.2014 № 171/1; 

3.2.2 при организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья:

- в нарушение пункта 3 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно приказу Учреждения от 02.09.2015 № 152-о «Об организации коррекционных занятий», не изданы распорядительные акты о приеме на обучение по адаптированным образовательным программам лиц с ограниченными возможностями здоровья:

Кобзарь Павел (заявление родителей от 28.08.2015, заключение ПМПК от 23.03.2015                 № 221);

Иванова Александра (заявление родителей от 31.08.2015, заключение от 04.09.2012 № 414);

Лосева Евгения, (заявление родителей от 31.08.2015, заключение ПМПК от 24.06.2013);

 - в нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего общего образования»,   утвержденного   приказом   Минобразования России от 05.03.2004 № 1089, федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденного приказом Минобразования РФ от 09.03.2004 № 1312 не разработаны рабочие программы для обучающихся с задержкой психического развития, согласно заключению ПМПК:

от 23.03.2015 № 221 для Кобзаря Павла, учащегося 6 класса 2015/2016 учебного года по русскому языку, математике, истории, биологии, музыке;

от 23.12.2015 № 1000 для Семыкина Максима по литературе, химии, биологии, МХК,

 
- в  нарушение  подпункта 2 пункта 1 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Государственного управления образования Псковской области от 10.03.2015 № 262 «Об организации образовательной деятельности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»  для обучающихся,  имеющих Заключения Центральной психолого-медико- педагогической комиссии от 23.03.2015 №221 (Кобзарь Павел), от 24.06.2013 № 665 (Лосев Евгений), от 23.12.2015 № 1000(Семыкин Максим),  от 23.12.2015 № 999 (Тихоненко Степан ), от 06.05.2015 № 388 (Дворецкий Алексей), от 23.10.2015 № 799 (Синягин Виктор) не получают   бесплатную  психолого-медико-педагогической коррекцию, предусмотренную основными  образовательными программами начального и основного общего образования, утвержденными приказом Учреждения от 01.09.2015 № 150-о. По данному факту дана объяснительная директора  от 26.04.2016;

3.3 при приеме обучающихся:

3.3.1 при приеме на обучение по программам дошкольного образования:

- в нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014  № 32220), в заявлениях родителей (законных представителей) обучающихся Смирновой Дианы от 09.09.2015, Петрова Павла от 07.09.2015, Николаевой Марии от 09.03.2016, Орловой Анны от 01.02.2016 о приеме в ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа», зачисленных приказами Учреждения от 08.09.2015 № 141-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа», от 09.03.2016 № 40-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа», от 01.02.2016  № 16/1-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа»:  

- не указаны адрес места жительства родителей (законных представителей), фамилия, имя, отчество родителей (законных представителей) ребенка, адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей); 

- в нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 (Зарегистрировано в Минюсте России 12.05.2014 № 32220) в приказах Учреждения от 20.08.2015 № 137-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево», от 22.05.2015 № 95-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево», от 16.03.2015 № 45-0, от 08.09.2015 № 155-0 от 09.03.2016 № 40-0, от 01.02.2016  № 16/1-0, от 09.03.2016 № 40-0 «О зачислении детей в ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа»  основанием зачисления обучающихся в ДОУ с. Карамышево, филиала МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» является «проект приказа заместителя директора по воспитательной работе с дошкольниками»;
3.3.2 при приеме на обучение по основным образовательным программам:

- в нарушение пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) не соблюден семидневный срок издания приказов о зачислении в первый класс следующих обучающихся:

приказ от 27.06.2015 № 36-о «О зачислении в первой класс»:

Степановой Ю. (заявление родителей (законных представителей) от 01.06.2015);

Георгиевой А. (заявление родителей (законных представителей) от 13.06.2015);

Мазанкова Я. (заявление родителей (законных представителей) от 05.06.2015);

Алексеевой Д. (заявление родителей (законных представителей) от 09.06.2015);

Ивановой А. (заявление родителей (законных представителей) от 09.06.2015);

приказ от 31.08.2015 № 139-о «О зачислении в 1 класс»:

Кольцова Д. (заявление родителей (законных представителей) от 16.06.2015);

Николаевой А. (заявление родителей (законных представителей) от 30.06.2015);

Тарасовой П. (заявление родителей (законных представителей) от 01.09.2015);


- в нарушение пункта 8 статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) заявления родителей (законных представителей ) Степановой Ю.; Георгиевой А.; Мазанкова Я.; Алексеевой Д.; Ивановой А. поданы на имя заместителя директора Учреждения;

- в нарушение пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в заявлениях обучающихся Дупик А ( от 31.08.2015), Корныльевой А. (от 20.08.2015) о приеме в 10-й класс Учреждения не указаны следующие сведения: дата и место рождения ребенка, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;  адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей); контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка;

- в нарушение пункта 13 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800)   в заявлениях обучающихся Дупик А ( от 31.08.2015), Корныльевой А. (от 20.08.2015)  о приеме в 10-й класс Учреждения  подписью родителей (законных представителей) не зафиксировано :

 их ознакомление с  лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;

факта  дачи согласия на обработку своих персональных данных и персональных данных своего ребенка;

- в нарушение пункта 2 Приказа Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования»  (Зарегистрировано в Минюсте России 03.02.2014№ 31206) в заявлениях обучающихся Дупик А ( от 31.08.2015), Корныльевой А. (от 20.08.2015) о приеме в 10-й класс Учреждения дана ссылка на утративший силу подзаконный акт: Положение о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации;

- в нарушение пункта 2 Приказа Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в констатирующей части приказа от 11.01.2016 № 1-у «О зачислении в школу Доровских Павла» дана ссылка на утративший силу подзаконный акт: Порядок  приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 107; 

- в нарушение пункта 8 статьи 51 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800)  зачисление в Учреждение обучающихся:

 Степановой Ю., Алексеевой Д., Мазанкова Я., Ивановой А., Георгиевскую А. оформлено «проектом приказа» от 27.06.2015 № 36-о «О зачислении учащихся в первый класс», подписанным старшим методистом;

Фогель Д., Шорохова Ю., Чайкиной А. оформлено приказом от 30.06.2015 № 23-о «О зачислении в первый класс» подписанным заместителем директора по УВР;

- в нарушение пункта 18 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом  Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32  (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в Книге учета первоклассников не зарегистрированы документы, поданные родителями (законными представителями) Тарасовой П., зачисленной в первый класс приказом от 31.08.2015 № 139-о «О зачислении учащихся в 1 класс»;

-  в нарушение пункта 12 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденном  Приказом  Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215) не представлено подтверждение об уведомлении исходных организаций о зачислении в Учреждение следующих обучающихся: Меликяна А., (приказ о зачислении от 29.10.2015 № 25-у), Киреева А. (приказ от 02.09.2014 № 13-у), Доровских П. (приказ от 11.01.2016). По данному факту дана объяснительная заместителя директора по УВР Карповой И.А. от 28.04.2016.


3.3.3 при приеме на обучение по дополнительным общеобразовательным программам:


- в нарушение пункта 1 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не издан распорядительный акт о зачислении на обучение:


 по программе «Русский язык 11 класс» 5-ти обучающихся, приступивших к занятиям 03.09.2014 года, согласно Журналу предметных кружков на 2014/2015 уч. год;


по программе «Математика 11 класс» 5-ти обучающихся, приступивших к занятиям 02.09.2014 года, согласно Журналу предметных кружков на 2014/2015 уч. год;


3.4 при проведении промежуточной аттестации:
 
- в  нарушение пункта 1 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:


 в Учебном плане Учреждения на 2015/2016 учебный год, утвержденном приказом 29.06.2015 № 128, Учебном плане Быстрецовской основной общеобразовательной школы филиала Учреждения, утвержденном  приказом 29.06.2015 № 128   не определены  формы  проведения промежуточной аттестации по Физической культуре в 1-11 классах, технологии (1-8 классах), обществознанию в 5 классе;


нет результатов у Ивановой Анастасией, учащейся 8 класса 2014/2015 учебного года  освоения учебных предметов –биология, технология в соответствии с разделом «Сводная ведомость учета успеваемости обучающихся»  классного журнала 8 класса;

3.5 при переводе обучающихся в следующий класс:

-в нарушение пункта 9 статьи 110 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приказе Учреждения  от 01.06.2015 № 105/о «О переводе учащихся» дана ссылка на утративший силу нормативный акт Закон РФ «Об образовании»;

-в нарушение пункта 20 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013  № 1015 (Зарегистрировано в Минюсте России 01.10.2013               № 30067):

 1) в приказах Учреждения от 30.05.2014 № 109-о «О переводе учащихся», от  01.06.2015             № 105-О «О переводе учащихся» указано количество обучающихся, переведенных в следующий класс;


2) переведены в следующий класс согласно приказу  Учреждения от 01.06.2015 № 105/о «О переводе учащихся», протоколу педагогического совета от 28.05.2015 №5 учащиеся,  не имеющие результатов освоения по учебным предметам:

 математика, музыка, ИЗО, Физическая культура, ОБЖ, технология - Исмаилов Эльмар, согласно разделу «Сводная ведомость учета успеваемости обучающихся»  классного журнала 7 класса;

биология, технология - Иванова Анастасия, согласно разделу «Сводная ведомость учета успеваемости обучающихся»  классного журнала   8 класса 2014/2015 учебного года; 


3.6. при отчислении обучающихся:


- в нарушение подпункта 1 пункта 1 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  в приказе от 20.08.2015 № 138-0 «Об отчислении детей из ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» основанием для отчисления обучающихся из ДОУ с. Карамышево, филиал МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» является «достижение школьного возраста», «проект приказа заместителя директора по воспитательной работе с дошкольниками»; 


-  в нарушение пункта 2 Приказа Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 02.04.2014 № 31800) в констатирующей части приказов от 02.11.2015 №24-у «Об отчислении ученицы 9 класса Лапиной Александры», от 09.10.2015 № 23-у «Об отчислении ученика 4 класса Арзыкулова Шохин» дана ссылка на утративший силу подзаконный акт: Порядок  приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г.    № 107; 

- в нарушение пункта 7 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденном  Приказом  Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215):

 без заявления родителей (законных представителей) изданы приказы об отчислении  Мироновой В. (приказ от 26.08.2015 № 10-у);  Кондрашкина Д. (приказ от 29.01.16 № 3);

в приказе от 29.10.2015 № 23-у об отчислении Арзыкулова Ш.  не указана принимающая организация;

издан приказ от 18.08.2014 № 12-у об отчислении Иванова Н., на основании ходатайства Главного управления социальной защиты населения Псковской области, адресованного не Учреждению, а ГКУСО «Цент социального обслуживания Псковского района»;


- в нарушение пункта 6 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденном  Приказом  Минобрнауки России от 12.03.2014 № 177  (Зарегистрировано в Минюсте России 08.05.2014 № 32215): 


в заявлениях родителей (законных представителей) об отчислении:


Андреева Р. ( от 25.06.2015),  Митяева Р. ( от 07.09.2015), Денисеева Р. (от 14.09.2015), Лапиной А. (от 02.11.2015) не указана принимающая организация;


Романовой А. (от 27.08.2015 ) – не указана дата рождения обучающегося, принимающая организация;


Козловой З., Козлова А., Полякова И. (от 08.09.2015) – не указаны даты рождения обучающихся, классы обучения, принимающие организации;


Андреева Р. ( от 25.06.2015),  Митяева Р. ( от 07.09.2015), Денисеева Р. (от 14.09.2015), Лапиной А. (от 02.11.2015), Романовой А. (от 27.08.2015 ), Козловой З., Козлова А., Полякова И. (от 08.09.2015) – использован термин «прошу выдать личное дело»;


- в  нарушение подпункта 1 пункта 1, пункта 4 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не издан распорядительный акт об отчислении: 


5-ти обучающихся, завершивших обучение 20.05.2014 года, по программе «Русский язык 11 класс», согласно Журналу предметных кружков на 2014/2015 уч. год;


5-ти обучающихся,  завершивших обучение 19.05.2014 года, по программе «Математика 11 класс», согласно Журналу предметных кружков на 2014/2015 уч. год;

3.7 при учете, хранении, выдаче документов об образовании: 

- в нарушение подпункта 1 пункта 6 статьи 60 Федерального закона от 29.12.2012    № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в наименовании приказа Учреждения от 27.11.2014 № 255-о «О выдаче дубликата свидетельства о неполном среднем образовании» использован термин «свидетельства о неполном среднем образовании»;

            - в нарушение пункта 2 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом  Минобрнауки России от 14.02.2014 № 115   (Зарегистрировано в Минюсте России 03.03.2014 № 31472) аттестаты выданы филиалами  МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа»:


Быстрецовской основной общеобразовательной школой на основании приказов от 24.06.2015 № 35-о «Об итогах государственной (итоговой) аттестации и выдаче аттестатов об основном общем образовании»,  от 29.09.2015 № 46-о «Об итогах государственной (итоговой) аттестации и выдаче аттестатов об основном общем образовании»;


Талецкой основной общеобразовательной школой на основании приказа от 25.06.2015                № 20-о «О завершении государственной (итоговой) аттестации выпускников и выдаче обучающимся документов об основном общем образовании». По данному факту дана объяснительная директора Учреждения от 28.04.2016.


- в нарушение Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом  Минобрнауки России от 14.02.2014 № 115   (Зарегистрировано в Минюсте России 03.03.2014 № 31472):


пункта 18:

 в Книге учета и записи выданных аттестатов в 2014/2015 учебном году: 


-в наименовании учебных предметов указано – обществоведение;


-   не указана дата и номер приказа о выдаче аттестатов;


- отсутствует подпись уполномоченного лица организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдавшего аттестат (дубликат аттестата, дубликат приложения к аттестату);


- не проставлена дата выдачи аттестата;


-не отмечен  учетный номер записи и дата выдачи оригинала, нумерация бланка оригинала при выдаче дубликата Богданову Д.А., Никифорову М.Н.

   - внесены данные паспортов выпускников в Книгу учета и записи выданных аттестатов в 2014/2015 учебном году в филиале Учреждения Быстрецовской ООШ;
Пункта 19:

не соблюдена нумерация бланков в Книге учета и записи выданных аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2014/2015 учебном году Быстрецовской ООШ  филиала Учреждения;

 Записи в книге регистрации заверены подписями заместителя директора, старшего методиста и не заверены подписями классного руководителя в Книге учета и записи выданных аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2014/2015 учебном году Быстрецовской ООШ  филиала Учреждения;

Пункта 26:

- в констатирующей части приказов Учреждения от 27.06.2014 № 139-о «О выдаче дубликата аттестата об основном общем образовании»,  27.11.2014 № 255-о «О выдаче дубликата свидетельства о неполном среднем образовании» к основаниям выдачи дубликата отнесена справка УУП отделения полиции по Дновскому району.


3.8. при проведении аттестации педагогических кадров:

- в нарушение пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приказах МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» от 16.11.2015 № 190-0 «О соответствии квалификационных категорий педагогов», от 03.06.2015 № 111-0 «О соответствии первой квалификационной категории», от 03.06.2015 № 110-0 «О соответствии высшей квалификационной категории» превышены полномочия МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа». 


3.9 при допуске к педагогической деятельности:
- в нарушение подпункта 6 и 8 пункта 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» назначена учителем индивидуального обучения на дому для обучающего с задержкой умственного развития, согласно приказу Учреждения  от 24.09.2015 № 30-0/1 «Об организации индивидуального обучения») без прохождения подготовки для обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Шорохова Т.А., учитель начальных классов, выполняющая обязанности по данной должности в соответствии с  приказом Учреждения  от 15.08.1999 № 74 «О приеме работника на работу»; 


3.10. при соблюдении периодичности повышения квалификации педагогическими работниками: 


- в нарушение подпункта 7 пункта 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не  повышал свой профессиональный уровень   Селиванов В.М., учитель физики, математики МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа», назначенный на должность  в соответствии с приказом Учреждения  от 15.09.1997 № 29 «О приеме на работу».  По данному факту дана  объяснительная  директора МБОУ «Карамышевская средняя общеобразовательная школа» от 28.04.2016.

Государственное управление образования Псковской области  предписывает   муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению   «Карамышевская средняя общеобразовательная школа  Псковского района» рассмотреть настоящее предписание,  устранить указанные выше нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования и представить  в       срок     до  11 ноября   2016 года    в  Управление  отчет о результатах исполнения предписания и копии документов, подтверждающих исполнение указанных в предписании требований.
Начальник управления                                                                                                            А.В. Седунов
 Предписание может быть обжаловано в судебном порядке.

Примечание: за невыполнение в срок законного предписания Государственного управления образования Псковской области осуществляющего государственный надзор в области образования  статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Привлечение к административной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание.  

Приложение к предписанию: Образец  формы отчета представляемого по исполнению предписания ( см. на обороте).

Никитина И.Ю.    68-66-67

Образец  формы отчета представляемого по исполнению предписания. 

С целью выполнения предписания учреждением проведена работа по устранению нарушений действующего законодательства.  

	№
	Текст Предписания
	Исправлено

	
	Указывается нарушение указанное в предписании.
	Указывается, как нарушение устранено.

	
	В случае нарушения при ведении официального сайта.
	Предоставляются скриншот страницы сайта. В таблице указывается в каком разделе сайта размещена информация.

	
	В Локальных актах
	Предоставляются новые локальные акты, либо изменения вносимые в действующие локальные акты. В таблице указываются пункты локальных актов в которые внесены изменения в контексте « п. 1.1 изложен в следующей редакции: ….»

	
	В деятельности.
	Предоставляются документы по разделам деятельности, которые изданы в срок исполнения предписания, в которых нарушения указанные в предписании устранены.

Вносить изменения в проверенные документы по деятельности  в ходе проверки и указанные в предписании запрещено. 


Внимание: При предоставлении отчета прилагаются документы, которые изданы в срок после выдачи  предписания! Все копии предоставляемых документов прошиваются и заверяются печатью организации и подписью руководителя!
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